
25 χρόνια φυλάκιση η ποινή σε μια δίκη – παρωδία

Σήμερα καταδικάστηκε σε 25ετή φυλάκιση χωρίς αναστολή ο Τάσος Θεοφίλου από το Τριμελές Εφετείο
Κακουργημάτων για ληστεία από κοινού και συνέργεια σε ανθρωποκτονία. Πρόκειται για την περίφημη
υπόθεση της ληστείας της Πάρου και της δολοφονίας του 53χρονου Δ. Μίχα.

Ο Τάσος Θεοφίλου καταδικάστηκε παρά το γεγονός ότι κανείς από τους 19 μάρτυρες κατηγορίας δεν
τον αναγνώρισε.

Ο Τάσος Θεοφίλου καταδικάστηκε παρά το γεγονός ότι παρουσίασε άλλοθι στο δικαστήριο καθώς την
ημέρα και ώρα της ληστείας στην Πάρο συμμετείχε σε επισκευές στο Στέκι Μεταναστών.

Ο Τάσος Θεοφίλου καταδικάστηκε παρά το γεγονός ότι οι κατηγορίες για συμμετοχή στη “Συνωμοσία
Πυρήνων της Φωτιάς” και κατοχή εκρηκτικών υλών κατέπεσε στο δικαστήριο.

Ο Τάσος Θεοφίλου καταδικάστηκε χωρίς κανένα στοιχείο επειδή η Αντιτρομοκρατική τον κατέδειξε
ως ένοχο.

Στον Τάσο Θεοφίλου δεν αναγνωρίστηκε το ελαφρυντικό του προτέρου εντίμου βίου επειδή είναι
αναρχικός. Ο Τάσος Θεοφίλου καταδικάστηκε επειδή είναι αναρχικός.

Ο Τάσος Θεοφίλου καταδικάστηκε επειδή όταν ανακοίνωναν την ποινή του συνέχισε να χαμογελάει.

Το Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων μας θύμισε σήμερα πόσο επίκαιρη είναι η φράση του Βάλτερ
Μπένγιαμιν: “η κατάσταση έκτακτης ανάγκης είναι ο κανόνας”.

Το καπιταλιστικό σύστημα σε κρίση αποσυντίθεται σε ένα σύστημα απροκάλυπτης βαρβαρότητας.
Αποφασίζει την εξόντωση αγωνιστών με μόνο στοιχείο κατηγορίας το ότι είναι αγωνιστές, το ότι
αντιστέκονται στην καπιταλιστική βαρβαρότητα.

Οι λαϊκές ελευθερίες και τα δημοκρατικά δικαιώματα απειλούνται μαζί με τις ίδιες μας τις ζωές. Η
ανατροπή της κυβέρνησης Σαμαρά-Βενιζέλου και κάθε άλλης καπιταλιστικής κυβέρνησης, η συντριβή της
αστικής κρατικής μηχανής, η ανατροπή του καπιταλισμού και η κατάκτηση της εξουσίας από την
εργατική τάξη αποτελούν τη μόνη διέξοδο για να ζήσουμε και να βρούμε το δίκιο μας. Η καπιταλιστική
κόπρος του Αυγεία, οι Ιαβέρηδες και οι λοιποί δήμιοι δεν μεταρρυθμίζονται, ανατρέπονται.

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΤΑΣΟ ΘΕΟΦΙΛΟΥ!
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